Mekkora ellenállás kell a led(ek) elé, ha a táp 12V és 1 led 2V feszt, és 20mA-t igényel?

(a ledek nyitófeszültsége 1.7V!!!)

Kiszámítás:

 
Ha 1 leden 2V fesz esik akkor: 12 – 2 = 10V azaz R = 
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2 led esetén: 12 – (2*2)  = 8V azaz 
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3 led esetén: 12 – (3*2)  = 6V azaz 
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4 led esetén: 12 – (4*2)  = 4V azaz 
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5 led esetén: 12 – (5*2)  = 2V azaz 
[image: image6.wmf]W

=

×

=

=

-

100

10

20

2

3

I

U

R



?


6 led esetén: 12 – (6*2)  = 0V azaz 
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vagy:

6 led esetén: 12 / (6*2)  = 1V azaz 
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vagy:

6 led esetén: 12 / 6  = 2V azaz 
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7 led esetén a feszültség is eloszlik a ledeken? Tehát: 12  / 7  = 1.7V fesz. esik 1 
leden? azaz 
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8 led esetén: 12 / 8  = 1.5V azaz 
[image: image11.wmf]W

=

×

=

=

-

75

10

20

5

.

1

3

I

U

R


Ebben az esetben a ledek már nem világítanak? Egy sem?

Az áramerősség minden esetben 20mA az áramkörben?
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